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Parent Survey Regarding 2020-2021 
Context

Given the COVID 19 restrictions set by the County of Alameda and the State of California, AIMS will not be able to 
return to full in-class instruction for the 2020-2021 school year. Also, our authorizer will not allow us to go entirely 
virtual for the year without a material revision.

In considering our programmatic plans, we knew the importance of first getting feedback from our parents.
In June, AIMS presented a survey to our parents regarding their needs and wants around next year's programmatic 
Schedules. The following slide shows our plans based on the data collected. Raw data is present in this report.



Draft Proposal Re: Programmatic 
Schedule

Grades K-1
Students will be in small cohorts, and will attend Monday-Thursday

Grades 2-5
Students will be split into two cohorts per class and will rotate on a weekly basis between in classroom and virtual
learning

Grades 6-8
Students will be split into cohorts per class and will rotate on a daily basis between in classroom and virtual learning

Grades 9-12
Students will be split into cohorts per subject and will rotate on a daily basis between in classroom and virtual learning



If AIMS moves to virtual learning, will you have an adult who is able to 
be home and safely monitor the child

70%

30%

Yes No



Next year I would prefer to have my child do online learning for the whole day. 

40%

60%

Yes No



Next year I would prefer my child to do on-line learning part of the day and in classroom
learning part of the day.

39%

61%

yes no



Would you rather have a schedule that is alternating between:

43%

41%

16%

A/B Weekly Monthly



Next year I would like my child to attend school in the classroom for the whole 
day

40%

60%

Yes No



If so, would you prefer a year round schedule in which students get weeks off 
during the year

75%

25%

yes no



There is someone that can drop off and pick up your child to and from school at 
various times during the day. 

51%

49%

yes no


